| am currently living:
525 responses

@ In Tuscaloosa
@ Somewhere else

lam a:
525 responses

@ Student

@ Faculty member

@ Campus worker

@ Parent

@ Tuscaloosa Resident

® Alumnus

® ua staff

@ Significant other of grad student

How are you doing?
525 responses

300

242 (46.1%)
200

126 (249
100 111 (21.1%) 6 (24%)




| am dealing with the following:
525 responses

Food insecurity 53 (10.1%)

Housing insecurity 39 (7.4%)

Mental health problems 197 (37.5%)

Employment insecurity 167 (31.8%)

Financial instability 166 (31.6%)

Problems with healthcare access
I/someone close to me has
CoVID-19

Poor/no internet access

44 (8.4%)
18 (3.4%)

48 (9.1%)
None of the above 180 (34.3%)
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| am worried that in the future | may have to deal with the following:
525 responses

Food insecurity 112 (21.3%)

Housing insecurity 86 (16.4%)

Mental health problems 216 (41.1%)

Employment insecurity 220 (41.9%)

Financial instability 270 (51.4%)

Problems with healthcare access
Me/someone close to me having
CoVID-19

Poor/no internet access

120 (22.9%)

261 (49.7%)
77 (14.7%)

None of the above 77 (14.7%)
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How confident are you in UA's ability to administer online classes?
525 responses

200

173 (33%)

150
147 (28%)

100
97 (18.5%)

71 (13.5%)
50

Evaluate UA's communication during this crisis thus far
525 responses

200

0y
- 170 (32.4%)

144 (27 4%)

100
95 (18.1%) 90 (17.1%)

50

37 (7%)

26 (5%)



UA should refund students' on-campus housing for the semester
525 responses

® Yes
@® No
UA should refund students' meal plans for the semester
525 responses
® Yes
@® No

UA should pay all of its employees for the duration of the crisis

525 responses

® Yes
@® No

—a




UA should make sure all of its employees have healthcare for the duration of the crisis
525 responses

® Yes
@® No

UA should put a freeze on layoffs for the duration of the crisis
525 responses

® Yes
® No

)

UA should stop taking tuition payments and other fees for the duration of the crisis

525 responses

® Yes
@ No




UA should make sure all of its students have housing for the duration of the crisis
525 responses

® Yes
@® No

UA should make sure all of its students have enough food for the duration of the crisis
525 responses

® Yes
® No

UA should make sure all of its students have healthcare for the duration of the crisis

525 responses

® Yes
@ No




UA should make sure all of its students have access to mental health counseling for the duration of

the crisis
525 responses

@® Yes
® No

UA should make sure all of its students have access to adequate internet for online classes
525 responses

® Yes
® No

Ll

Evaluate UA's response to the COVID-19 pandemic and economic downturn thus far
525 responses

300

200 217 (41.3%)

139 (26.5%)

100
95 (18.1%)

59 (11.2%)



